

Путин протормозил

Конечно, образ Путина далек от некоего киношного злодея, и данная ему нацболами кличка "темный Вова" мало соответствует действительности. Есть все основания полагать, что президент-2 все восемь лет своей деятельности был обуреваем самыми благими намерениями в отношении процветания России и ее народа в частности.

Но намерения намерениями, а результат плачевный. Не смог. Даже воспользоваться плодами роста цен на нефть толком не сумел – вместо резкого развития собственного производства только лишь подкормил западную экономику.

Однако самое слабое место современной России – отнюдь не экономика, которая, пусть и в банановом формате, но более-менее трепыхается. Слабое место – в отсутствии национальной идеи, в отсутствии идеологии. Стоило бы Путину такую идеологию изобрести – и быть ему пожизненным российским лидером, и благодарный электорат со слезами на глазах упрашивал бы его остаться еще на десять сроков в какой угодно ипостаси – хоть императорской.

Протормозил. Вместо полноценной идеи то грозил замочить в сортире, то говорил что-то невнятное, но смешное про ВВП, то фактически восстановил КПСС в ее самом дегенеративном варианте, то вытащил из каких-то замшелых запасников давно протухшую РПЦ с ее лубочными лозунгами... Однако протормозил не только он - национальную идею не родили ни телеканал "Звезда", ни пасторально-тошнотворные сериалы, ни бравые туповатые менты с не менее бравыми и туповатыми агентами особого назначения, ни, прости господи, странный человек с глазами педофила в рясе, гнусаво пересказывающий Евангелия на первой канале каждое воскресенье...

Нет, понятно, что бытие определяет сознание, и человеку, всю жизнь отвечавшему за советскую идеологию – а точнее, за искоренение идеологии антисоветской, экс-коммунисту и экс-полковнику, придумать что-то неординарное практически невозможно. Особенно окружив себя дилетантами и бездарями. Вследствие чего базовой российской идеологией стала некомпетентность на всех уровнях – от дворника до госчиновника, при явном большинстве последних. А ведь консолидирующая национальная идея лежала на поверхности...

Утром 22 июня иркутяне не спали. Нет, дело тут не в годовщине нападения Германии на СССР, хотя дата и символичная. Просто половина города бегала по городу, размахивала флагами и кричала "Слава России". Сами бегали, без команды сверху, без административного ресурса, без руководящей политики "партии власти", без безмозглых инструкторов МГЕР. Зато с флагами своей страны.

Вот она – отгадка национального характера. Не надо было удваивать ВВП, не надо было стрелять "Булавой" в белый свет как в копеечку, не надо было в стиле школьного хулигана приставать к грузинам. И даже взрывать дома – тоже не надо было. Комплексы экс-офицера нацию не колышут. А надо было просто развивать футбол. А в перерывах на зиму – хоккей.

Чтобы деньги не прели в Стабфонде, а в каждом дворе пацаны стучали мячиками. Чтобы в каждой школе – секция, и не дилетантская, а серьезная, с тренером и инвентарем. Чтобы клуб ВВС насмерть бился на поле с клубом ВМФ. Чтобы в каждом магазине – недорогие и качественные российские мячики и сетки.

Когда мальчишки играют в футбол – они не дерутся в подворотнях и не колются по подвалам. Товарищ Сталин это хорошо знал – и в тридцатые годы футбол был в каждом дворе. Годы идут быстро – те, кто в 2000 году гонял бы мяч во дворе, в 2008 году порвал бы любого, кто сказал бы что-нибудь против России. Сейчас те, кто выжил из мальчишек 2000 года, кто не умер от героина и не опух от пива, думают только о том, чтобы уехать в США...

Хорошо бы, чтобы новый президент – не тормозил. И, говорят, сам не прочь погонять мяч...

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий
Таевский, БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)